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広報　常陸大宮　　　　平成２８年１０月号１０

　８月２９日、「ふるさと応援寄附制度」により、寄附金をお寄せいただいた方に贈る返礼品のリ
ニューアルを行いました。
　リニューアルするにあたり、市役
所で贈呈品の披露式を行い、追加さ
れた贈呈品をメディア等に紹介。今
回追加した贈呈品の提供会社である
「株式会社サザン珈琲」と「有限会
社モーハウス」からは、自社商品の
強みや特徴などについて説明があり
ました。

≪寄附のお申し込みは下記URLよりお願いします。≫
http://www.citydo.com/furusato/official/ibaraki/hitachiomiya/

■問い合わせ■　企画政策課　企画政策グループ　☎52‐1111（内線310）

株式会社サザン珈琲 有限会社モーハウス

　市では、ふるさとを愛し、応援しようという方の思いを実現するため、ふるさと応援寄附制
度を実施しています。
　今回は、平成２５年度中にお寄せいただいた寄附金（３，９９１，９３７円）を、寄附者の意向に沿っ
て、平成２７年度の各種事業に有効活用させていただきましたので、お知らせします。

●自然環境保全支援に関する事
業：744,000円

　環境美化活動の推進や、環境の保全に
係る取り組みの推進を図るため、市内ク
リーン作戦の実施に要する費用として活
用しました。

●未来を担う人づくり支援に関
する事業：1,800,937円

　船で共同生活を送ることで、仲間を思
いやる気持ちや地域を越えた児童同士の
ふれあい、また出会いの大切さを学ぶこ
とを目的とした、「ふれあいの船事業」に
要する費用として活用しました。

広報　常陸大宮　　　　平成２８年１０月号１１

　今回のリニューアルでは、寄附に対する贈呈品の品目を追加。寄附金額に応じた贈呈品を取り揃えること
で、よりバラエティに富んだラインナップとしました。どれも市が誇る厳選された特産品ばかり。ふるさと応
援寄附により、市の魅力をより広くＰＲしていきます。

　皆さんからの善意に心から感謝申し上げますとともに、今後とも、ふるさと「常陸大宮市」へのご支援をよ

ろしくお願いします。

●地場産業支援に関する事業：
309,000円

　地場産業の発展や活力ある観光の振興を図るた
め、常陸大宮の食の味自慢が大集合する「第５回
常陸大宮ふるさとＢ級グルメ選手権」の開催に要
する費用として活用しました。

●芸術文化・スポーツ振興支援に関す
る事業：514,000円

　スポーツによる体力づくりや、アマチュア精神
の高揚を図るとともに、住民相互の親睦を深める
ことを目的としたスポーツ教室の開催に要する費
用として活用しました。

●その他（市長が必要と認める事業）：
 624,000円
　市の将来を担う人材育成のために、補充的な学習の場の充実
や学習環境（学校図書館）の整備、授業の質の向上をとおして
児童生徒の学力向上を図ることを目的とした「常陸大宮っ子学
力アップ推進事業」に要する費用として活用しました。

○主な追加商品を紹介

瑞穂農場で育てた
常陸牛サーロインステーキ
（有限会社瑞穂農場）

生クリーム大福
詰め合わせセット

（有限会社菓子処ふるさわ）

奥久慈漆塗り
蒔絵ボールペン
（漆工房荻房）

那珂川一日カヌー体験
（ストームフィールドガイド）


